

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 135 (6718)

СУББОТА,

27 ОКТЯБРЯ 1984 г.

Цена 2 коп.

29 ОКТЯБРЯ — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ КОМСОМОЛА

ПАРТИЙНЫМ КУРСОМ

Уже в шестьдесят шестой раз вся молодежь, комсомольцы, ветераны комсомола страны отмечают День рождения Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

По прекрасной традиции, установившейся у нас, молодые подготовились встретить этот праздник трудовыми успехами, отличной учебой, активизацией общественно-политической жизни. Ему посвящается комсомольско-молодежный субботник, который проходит у нас сегодня, в основном, на рабочих местах.

Этот день станет яркой трудовой страничкой, посвященной Дню рождения комсомола, демонстрацией верности принципам пролетарского интернационализма, весомым вкладом в подготовку XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве.

Комсомольская организация нашего города объединяет в своих рядах 6000 человек, из которых более половины трудятся на промышленных предприятиях, полях и фермах, в разных учреждениях.

В ходе общественного смотра эффективности использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени молодежью города подано 340 предложений, внедрено 275 с годовым экономическим эффектом 132 тысячи рублей. Открыто 1138 лицевых счетов экономии, на них занесено 114 тысяч рублей...

Более 150 комсомольцев швейной фабрики носят почетное звание «Ударник коммунистического труда». Весь коллектив фабрики комсомольско-молодежный, комсомольцы работают под девизом «Ни одного отстающего рядом».

Комсомольцы города и района вносят достойный вклад в выполнение производственных планов, в развитие культуры и спорта, с честью принимают эстафету трудовых дел старших поколений, своей повседневной будничной работой вписывают все новые странички в летопись городской комсомольской организации.

Около 800 человек молодежи трудится в 44 комсомольско-молодежных коллективах. В животноводстве на 16 фермах работает более 60 процентов молодежи. С января проходит эстафета ударных дел. Горком комсомола проводит ее под девизом «Животноводство — ударный фронт комсомола», посвящена она 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Центром работы комитетов ВЛКСМ по идейному, правовому и нравственному воспитанию молодежи становятся восемь зон комсомольского действия, в которых объединены 65 первичных комсомольских организаций.

Проводится работа по увековечению памяти героев, павших в боях за свободу и независимость Родины. Это вечера трудовой и боевой славы, встречи с участниками войны, слеты солдатских матерей, проводы на службу в армию, военно-спортивные игры «Орленок» и «Зарница». В Вооруженные Силы СССР призвано, в основном, хорошо подготовленное пополнение.

Лучших результатов в военно-патристическом воспитании и подготовке молодежи к службе в Вооруженных Силах СССР добились сельхозтехникум, Липовская и сорок четвертая средние школы.

В ходе отчетно-выборных собраний значительно укрепился состав всех категорий кадров и актива. Произошел дальнейший рост партийного ядра. Так, среди секретарей первичных комсомольских организаций возросла партийная прослойка.

Нынешний год можно назвать особым в жизни комсомола. Всеармейское совещание секретарей комсомольских организаций и речь на нем К. У. Черненко, затем Пленум ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи» сыграли большую роль в укреплении комсомольских рядов, повышении авторитета комсомола. Сейчас мы претворяем эти программные материалы в жизнь. У нашей городской комсомольской организации хорошие традиции и большие возможности. И сегодняшняя комсомольца постарается поднять уровень работы своих организаций, доказать делом, что молодым по плечу любые задачи.

Г. ЧЕПУРНОЙ,
первый секретарь горкома ВЛКСМ.

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

Обком КПСС, облсполком, облсовпроф и обком ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования трудящихся Свердловской области за повышение эффективности производства, качества работы и успешное выполнение заданий одиннадцатой пятилетки по итогам девяти месяцев 1984 года.

В постановлении говорится: «Отметить высокие результаты в социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы трудящихся городов Нижнего Тагила, Верхней Пышмы, Ревды, Кировграда, Режа».

«Уральский рабочий»
25 октября 1984 г.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

И. Ф. Карпов, водитель автобуса «Икарус», следующего по маршруту Реж—Свердловск, работает в ПАТО с 1963 года. Ударник коммунистического труда, Иван Федорович награжден медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», знаками «Победитель соцсоревнования 1974, 1976 годов», «Победитель девятой пятилетки».

К Дню работников автомобильного транспорта И. Ф. Карпов выполнил план четырех лет одиннадцатой пятилетки, сейчас на его календаре—январь 1985 года.

Бригада, где трудится шофер, работает по одному наряду. Иван Федорович щедро делится своим опытом: он—наставник молодежи.

На снимке: водитель ПАТО И. Ф. Карпов.

Фото В. Сергеева.



ВЕРНЫЕ ПОМОЩНИКИ СТРОИТЕЛЕЙ

Водители Режевского филиала Алапаевской автобазы № 17 успешно выполняют план четвертого года одиннадцатой пятилетки. За девять месяцев перевезено 1409 тысяч тонн грузов. Это на 16,3 тыс. тонн больше плана.

Ударной работой встречают свой профессиональный праздник водители-ветераны нашего предприятия. Е. А. Огорельцев работ

ает на самом трудном участке по обеспечению строителей длинномерными изделиями. Он ударник коммунистического труда, 950 тонн грузов сверх плана перевез на своем КраЗе Н. В. Рыбаков. Его машина на линии всегда в хорошем техническом состоянии.

Водитель ЗИЛа—130 Л. А. Старовойтов без задержки доставляет на объекты строительные матери

алы. Без опозданий прибывают каменщики, штукатуры, плотники к месту работы с помощью водителя автобуса В. Д. Мелкозерова.

Среди водительских бригад по праву лучшей считается бригада по перевозке нерудных материалов, возглавляемая В. Е. Яцук.

Л. СИПАЧЕВА,
экономист.

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ГЛАВНАЯ ТЕМА ДНЯ

В исполкоме городского Совета народных депутатов под председательством В. И. Лебедева состоялось заседание комиссии по подготовке к 40-летию Победы. В совещании участвовали председатели профсоюзных комитетов ряда предприятий и учреждений.

Заведующий отделом культуры В. В. Пальцев доложил о ходе выполнения плана мероприятий, посвященных 40-летию Великой Победы, обратив особое внимание на работу агитбригад и коллективов художественной самодеятельности, клубов и Дворцов культу

ры. В октябре-ноябре продолжится второй этап собрания самодеятельных коллективов, и к нему нужно готовиться очень тщательно. Однако, в ПАТО, подразделениях треста «Режтяжстрой» и ряде других предприятий подготовка к 40-летию Победы началась.

Профсоюзным комитетам предложено рассмотреть и утвердить план мероприятий по подготовке к 40-летию Победы. Как подчеркнул в своем выступлении В. И. Лебедев, планы эти должны быть комплексными и включать в себя разнообразные мероприя

тия. В них должны учитываться работа секций учреждений культуры, организация культурного отдыха и досуга трудящихся, лекционная пропаганда, работа библиотек, состоящие наглядной агитации и т. д.

Все культурно-массовые и политические мероприятия по месту жительства в сочетании с трудовыми эстафетами, вечерами-встречами с ветеранами Великой Отечественной войны, знатными людьми города, передовиками производства должны проводиться под девизом: «40-летию Великой Победы — достойную встречу!».

В. СЕМИНА,
инструктор отдела культуры.

ОСЕННИЙ ЯНТАРЬ

В прошлом месяце коллектив леспромхоза объединения «Свердхимлес» завершил сезон янтара — сбора живицы. Лучшими коллективами по итогам соцсоревнования в сентябре признаны коллективы Першинского участка (мастер В. П. Забровский) и Озерного участка (мастер А. И. Кузьминых).

Среди бригад на добыче живицы первое место присуждено бригаде С. В. Квасова с Октябрьского подсобного участка, выполнившей план на 186,6 процента.

5350 кг живицы сдал в сентябре вздымщик Липовского участка, комсомолец С. А. Иевлев, добывший с начала сезона 27 тонн живицы. Это самый высокий результат в леспромхозе. А лучшим сборщиком в сентябре и в сезоне этого года стал В. Ф. Чуклай с Озерного участка, им собрано 29,8 тонны живицы.

Среди бригад на деревообработке в счет 1985 года трудится комсомольско-молодежная бригада художников по росписи товаров народного потребления под руководством О. Антулаевой. Задание сентября они перекрыли более, чем два раза.

Г. СТРУКОВА,
старший инженер по технормированию леспромхоза объединения «Свердхимлес».

НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

Коллектив столярного цеха леспромхоза треста «Свердловскоблестрой» встав на вахту «40 ударных недель—сорокалетию Победы над фашистской Германией», идет впереди соревнующихся цехов предприятия. За девять месяцев план по изготовлению дверных блоков выполнен на 117 процента, сверх плана изготовлено 899 квадратных метров оконных блоков. Стройки области получили столярные изделия хорошего качества. Об этом известил цеховая «молния».

Мастера-станочницы, возглавляемые А. Гурьянов и И. Потаповым, работают на единый наряд, взяли обязательство сделать трудовой подарок Октябрю. Планы октября будут завершены досрочно, на два дня раньше срока. Успех мастеров столярного дела во многом зависит от работы слесарей-ремонтников и наладчиков станков. С этими обязанностями успешно справляются ветераны Н. Ждановских, Р. Киров.

Т. ФОРТУНА,
начальник цеха.



КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫЙ ВЫПУСК

НАВСТРЕЧУ XII ФЕСТИВАЛЮ
МОЛОДЕЖИ И СТУДЕНТОВ

СЧЕТ СОЛИДАРНОСТИ

Сразу же, как открылся этот особый счет—в фонд XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве—начали поступать средства. Так, самыми первыми провели свой комсомольско-молодежный субботник и перечислили в счет фестиваля 29 рублей 70 копеек комсомольцы хлебокомбината. Здесь небольшая комсомольская организация работает активно. Через два дня поступило 212 рублей от быстринских комсомольцев. И третьими перечислили заработанные средства комсомольцы механи-

ческого завода. Их вклад в фонд фестиваля 1504 рубля. Металлурги перечислили средства от субботника по отгрузке дома черных металлов, многие организации заработали деньги в фонд фестиваля на сельхозработках. Активно включились в эту кампанию комсомольцы швейной фабрики, гранитного карьера, ГПТУ № 10.

Счет фестиваля открыт. Сегодня он уже насчитывает 2916 рублей.

И. ВЕДЕРНИКОВА,
экономист горфинотдела.



Молодой коммунист Александр Белоусов трудится на действительно ударном фронте сегодняшнего дня—в животноводстве. Он дояр в передовом звене Фирсовской фермы. В дни эстафеты ударных дел здесь получена прибавка в 500 граммов. В этом результате мастерство и старание Александра.

◆ РАКУРСЫ ШКОЛЬНОЙ РЕФОРМЫ

ЗА ГОД ДО АРМИИ

Сейчас у военкомата многолюдно, идет очередной призыв в армию. Провожая мы на ответственную службу наших юношей. Какими они встанут в строй? Думаю, в первую очередь эта забота должна волновать наш горьком комсомола и комитеты комсомола предприятий, организаций школ. Это забота комсомольская. И наши комсомольские организации много делают по подготовке ребят к службе.

В традицию вошли военно-спортивные игры «Зарница» и «Орленок». Школа № 44 хорошо проявила себя в финале областных соревнований. Казалось бы, год от года традиция должна крепнуть, финальные игры — совершенствоваться. Но нет: в 1984 году только четыре школы из 12 участвовали в финале «Орленка». 23 февраля на традиционную эстафету призывной молодежи выставили свои команды школы № 44, № 1 и Клеваянская. А где же команды учащихся других школ? К сожалению, планы работы комитетов комсомола, советов дружины и внутришкольных организаций составляются разрозненно. И подготовку ребят к службе ведут военруки сами по себе, учителя физкультуры особо, отдельный план у комитета комсомола...

Наши земляки в большин

стве своем завоевывают хороший авторитет по службе, мы получаем много добрых отзывов о наших солдатах. Но нас не могут не беспокоить случаи низкой готовности к службе некоторых призывников, выпавших из поля зрения. Так, по отчетам, мы отправляем на службу 90 процентов призывников, имеющих значки ГТО. На деле их меньше подтвердили нормативы.

Нужна самая серьезная работа комсомольских организаций по повышению общеобразовательного уровня ребят. Так, мы столкнулись с проблемой, когда наши ребята имеют показатели грамотности ниже среднеобластных. В то же время комитеты комсомола не проявляют должного контроля над допризывниками, которые учатся в школе рабочей молодежи. Беспокоит и такой факт: желающих поступить в высшие военные училища много, а вот поступивших мало. Так, в этом году сдавали экзамены восемь режиссеров, а поступил один.

У нас много добрых примеров ответственной работы комсомола по подготовке к службе настоящих патриотов Родины. Но вот сейчас нужно улучшить работу по повышению уровня общеобразовательной и физической подготовки будущих солдат.

М. БАТЕНЕВ,
офицер военкомата.

Капризная, ненастная нынешняя осень подарила на прощание парадную ясных, почти летних дней и закрутила, завивла хлесткими холодными дождями, первыми снегопадами.

Так уж получилось, что не смогли остановить бросить нынче основные силы на вспашку явля и нередко бывало, что в поле пахал один лишь трактор: в день работал В. А. Притчин, в ночь его сын Виктор. Вот уже третий год отцу помощник. «Да и не помощник уже—заме-на».—признается отец. Два года был на практи-

◆ ЗЕМЛЯ В НАСЛЕДСТВО

КРЕПКИЕ КОРНИ

ке, нынче первый год самостоятельной работы. Около двухсот гектаров вспаханной явля на счету у Виктора в этом году, и дневная выработка не уступала даже и былым трактористам, а порой была и выше.

Тяжелая осенняя зябь частенько выводила из строя далеко не новый трактор, и ремонтировали его, не считаясь ни с усталостью, ни со своим

временем.

И все это рядом с отцом. А лучшего учителя и наставника, пожалуй, и не надо. Владимир Андреевич трудится в совхозе с самого его основания. Земли, перепаханые им вдоль и поперек, он знает как свои пять пальцев. Не случайно, совсем не случайно, и любовь свою к земле он передает сыновьям своим. Служит в армии стар-

ший сын Алексей, тоже тракторист. Скоро позывает армейский долг и Виктора. И, наверняка, трудолюбие и настойчивость, воспитанные в нем с детства, сослужат ему добрую службу и в армии. А пока служат старшие братья, подрастают еще двое мальчишек в семье Притчиных. И возможно, что рождается новая династия земледельцев. Не оскудеет нива, не обеднеет земля, коль сыновья берутся продолжать дело отцов своих.

В. АЛФЕРЬЕВА,
внештатный корр.

◆ КОМИТЕТ КОМСОМОЛА: СТИЛЬ И МЕТОДЫ

ФОРМАЛИЗМ—НЕ ПОПУТЧИК

В городской комсомольской организации заканчивается отчетно-выборная кампания. Во многих комсомольских организациях отчетно-выборные собрания являются смотром тех дел, достижений, которые определяют лицо комсомола, его боевистость. Именно так обстоят дела в большинстве комсомольских организаций.

Но есть и факты равнодушия к комсомольским делам со стороны отдельных секретарей комсомольских организаций. Неблагоприятным примером служит комсомольская организация горбытуправления и ее секретарь Ольга Борисова. Так, вчера, случайно узнав, что там состоится отчетно-выборное собрание, хотя согласно графика ГК ВЛКСМ, согласованного с секретарем комсомольской организации, оно должно состояться позже, решил посетить его и был неприятно удивлен. Мало того, что был нарушен график проведения собрания, на нем присутствовало лишь 17 комсомола. И еще: приве-

денный пример говорит о том, что горьком ВЛКСМ упустил кадровый вопрос в этой комсомольской организации. В комитете комсомола были люди случайные. А от людей, равнодушных к нашему делу, нужно избавляться.

Пора комсомольским работникам бросить стиль телефонного руководства, а чаще бывать в первичных комсомольских организациях. Недостаточно внимания уделяет горьком ВЛКСМ обучению комсомольского актива. А это сказывается на работе первичных комсомольских организаций. Низок в целом уровень подготовки пропагандистов школ комсомольской политики. Критические замечания, поступающие в адрес горькома ВЛКСМ, прямо указывают на то, что учеба комсомольского актива—это дело, которое должно быть постоянно во внимании горькома ВЛКСМ.

Н. КАРАСЕВ,
инструктор обкома комсомола.

УЧАСТВОВАЛ
КАЖДЫЙ

Уже шестой год в школе № 3 накануне дня рождения комсомола проводится «неделя комсомола». Как всегда, самую большую часть работы взяла на себя политклуб «Орбита». В десятых классах состоялись интересные заседания за круглым столом по теме: «Молодежь и идеологическая борьба». Затем в школе был проведен единый политдень, на котором ребята изучали постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом». По традиции особый подъем вызвал митинг, на котором выступили руководитель политклуба Г. С. Крахмалева, секретарь парторганизации школы В. Г. Сафонова, члены политклуба И. Селезнева, В. Филатов и другие.

В эту же неделю активно велась подписка. Примечательно, что все десятиклассники подписались на газету «Комсомольская правда». Лекторская группа провела лекции «Воспитание в семье Ульяновых».

Как всегда, ребята из нашей школы внесли свой вклад в борьбу за мир. Так, деньги за один день работы в совхозе они полностью перечислили в Фонд мира. Но особенно всех по-доброму взбудоражила кампания по сбору подписей под письмом американской девочке Камиле—«Мы за мир». Никто не остался в стороне. А впереди еще субботник и общешкольное комсомольское собрание.

А. ГАРМС,
член политклуба школы № 3.

Не секрет, что городской молодежи живется скучновато. Причины этого не только в отсутствии ВИА или дискотек. Дело в том, что мы искусственно внедряем формы досуга, тогда как забываем существовавшие раньше праздники, гулянья, игры.

Вот и получается, что штатный персонал согласно плану веселит и развлекает парней и девчат, а у молодежи проявляется тяга к бесмысленному времяпрепровождению в обществе с электронными забавами, извергающимися из своих динамиков громкие, но пустые мелодии.

Наши городские дискотеки (их три) похожи друг на друга: слепое поклонение сумбурной западной музыке и никакой информации, наглядности. Чем наши диско-

СКУЧАЕМ ...ПОД МУЗЫКУ

теки отличаются от танцев под пластинки? Тем, что на сцене больше аппаратуры? Комсомолу необходимо навести порядок в деятельности дискотек. Здесь не должно быть места бездумности, низкопробной музыке. Дискотека, по моему, может способствовать пропаганде не только современной эстрадной музыки, но и народной, классической.

То же можно сказать и о ВИА. У нас в городе их насчитывается шесть. Из них только ансамбль сельскохозяйственного техникума работает творчески: ребята не идут по пути подражания современным рок-группам, а ищут свое. делают свои обработки. Пусть не все у них получается, но

они имеют свое «я», свое лицо.

Большую роль могли бы сыграть общегития. Те, кто живет в них, приобщают мероприятия, проходящие в красном уголке. Сидят человек 20—все, кого удалось собрать, и перед ними интересный человек. Человек действительно интересный, но красивый уголок наполовину пуст. Почему? Да просто план тех же лекций составлен не по желанию ребят. А почему бы не организовать в общегитии клуб любителей кино, клуб интересных встреч, почему бы не провести диспут на волнующую молодежь тему, почему бы не организовать свою местную поездку на турбазу?

Конечно, у нас есть и добрый опыт, но совет воспитателей, который когда-то начал свою работу активно, вдруг заметно ее приостановил. Думаю, что это упущение горькома комсомола, при котором он работал. Клуб интересных встреч... Я думаю, что такой клуб можно организовать и в масштабах города. Проблема в одном—в помещении. Пример: пытались мы проводить вечера молодых специалистов. Хорошо, понравилось. Проводили вечера в ресторане, и здесь столкнулись с проблемой: ресторану нужна выручка, выручка—за счет спиртных напитков, нам же спиртное не нужно, а нужно помещение для проведения вечера...

ВОСПИТАНИЮ—
КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

Мне кажется, что у нас в городе не хватает молодежного клуба (или кафе). Такого, чтобы он работал вечером, в котором не продавали бы спиртные напитки, а куда бы могли мы прийти просто посидеть с друзьями, поговорить, потанцевать.

Для того, чтобы работа по организации досуга молодежи сдвинулась с места, необходимо городскому комитету ВЛКСМ, комитетам комсомола первичных организаций более серьезно, ответственно относиться к этому делу.

Н. ГОЛОШУМОВА,
преподаватель музыкальной школы, член горькома комсомола.

С ПРАЗДНИКОМ, РАБОТНИКИ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА!

— Игорь Юрьевич, какими трудовыми достижениями встречает коллектив ПАТО свой праздник!

— Только что получена поздравительная телеграмма областного транспортно-управления, в которой извещают нас о третьем месте в социалистическом соревновании за третий квартал среди родственных предприятий автомобильного транспорта Министерства СССР. Так что у нас есть все основания на торжественном собрании отметить передовиков производства морально и материально.

За девять месяцев текущего года ПАТО успешно выполнило план грузовых и пассажирских перевозок. Ритмично работаем и в октябре. Думаю, что и годовую программу завершим по-ударному. В текущем году коэффициент использования грузовых машин составил 0,717 — это на 0,6 процента выше уровня про-

ЗАВЕРШИМ ГОД ПО-УДАРНОМУ

шлого года. Используя опыт передовиков — транспортников (например, за счет увеличения прицепоов) удалось значительно повысить коэффициент использования автомобилей и снизить себестоимость на 600 тысяч рублей. Возросла и заработная плата рабочих. Совершенствуется и организация труда водителей. Из 16 грузовых водительских бригад девять работают на подряде и добились хороших показателей. Среди них бригады А. М. Тыкина, А. С. Еремина, А. О. Долбилкина, А. И. Шуткина, Н. И. Курдина, Е. А. Кизона и автобусная бригада Н. Гизатулина. Сейчас мы работаем над тем, чтобы перевести бригады на хозрасчет.

Проделана определенная работа и по улучшению пассажирских перевозок. В 1984 году получено для города семь новых ав-

28 октября работники автомобильного транспорта отмечают свой профессиональный праздник. Мы попросили начальника Режевского производственного автотранспортного объединения И. Ю. ОСИПОВА ответить на несколько вопросов, касающихся работы ПАТО в 1984 году.

28 октября работники автомобильного транспорта отмечают свой профессиональный праздник. Мы попросили начальника Режевского производственного автотранспортного объединения И. Ю. ОСИПОВА ответить на несколько вопросов, касающихся работы ПАТО в 1984 году.

Пока еще много нареканий в адрес работы автобусов. Много в этом вопросе сложностей, проблем, зависящих не только от нас. Но мы принимаем меры к устранению недостатков. Например, водители девяти пассажирских маршрутов борются за присвоение звания «Образцовое обслуживание пассажиров». Такое

звание получили маршруты «Свердловский», «Малышка», «Аленушка». Введен фирменный маршрут «Нива» (село Черемисское — Свердловск). Такой же маршрут будет Ленево — Свердловск после ремонта дороги — Клевакино — Глинское. В будущем планируется движение пассажирских автобусов до д. Крияки. Дело за дорогой. В 1985 году для города будет получено 11 новых более современных автобусов.

— А как обстоят дела с социальным развитием предприятия!

— В текущем году нашим объединением построено восемь двухквартирных

коттеджей благоустроенного типа. Будет сдан досрочно детский комбинат на 160 мест с улучшенной планировкой, профилакторий для отдыха трудящихся. В настоящее время идет реконструкция производственных бытовок, где будет баня с бассейном. Принимаются другие меры по улучшению условий труда в производственных цехах. Продолжает развиваться предсобное хозяйство предприятия. Построен новый коровник на 200 голов. Мясопродукты мы сейчас продаем рабочим и служащим, можно сказать, без ограничения. К праздничному столу за счет сельскохозяйственного цеха думаем продать трудящимся и масло.

Наш коллектив принимает активное участие в сельскохозяйственных работах в совхозах района. Отлично погрудился сводный отряд

во главе с коммунистом И. В. Кузнецовым на уборке урожая. Стремимся выполнить запланированные нам работы по оказанию помощи селу, убирали картофель и турнепс. Провели подсыпку дороги к животноводческому помещению с. Фирсово. Как можем, помогаем решить Продовольственную программу страны.

— Игорь Юрьевич, традиционный вопрос: планы на ближайшее будущее!

— Успешно завершить производственную программу четвертого года одиннадцатой пятилетки. Решается вопрос о новом строительстве жилья, расширении производственных мощностей, дальнейшего развития социально-культурного комплекса. Коллектив постарается досрочно выполнить пятилетний план по всем технико-экономическим показателям.

Вел интервью А. ИСАКОВ.

СТАНОВЛЕНИЕ—В НОРМЕ

В эти дни коллектив автобазы № 2 объединения «Свердловский» отмечает свой первый день рождения: ровно год назад он приступил к выполнению своих задач — оказанию помощи работникам сельского хозяйства в выполнении постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР по преобразованию Нечерноземья.

Начинать свою работу коллективу пришлось, практически, с нуля. А сегодня мы уже можем подвести итоги и сказать, что мы успешно выполняем поставленные перед нами задачи.

В коллективе автобазы № 2 и ее подразделениях трудятся замечательные люди. Мастера своего дела, показывая образцы самоотверженного труда. Творческий настрой на дела! Это лозунг служит руководством к действию коллектива. Особым смыслом наполняется это требование сейчас, на финише года: это настрой на высокий конечный результат, на максимальное использование каждого часа рабочего времени, каждого дня для

дальнейшего повышения производительности труда. Это настрой на полное выполнение производственных планов, социалистических обязательств, на дальнейшее сознательное укрепление трудовой дисциплины. Именно на это направлено внимание администрации, партийных и общественных организаций автобазы. Этим критерием определяется эффективность работы всех подразделений и коллектива в целом.

Порукой тому — наши маяки производства: начальник автоколонны № 1 К. А. Рукомойкин, обеспечивший план объема перевозок за девять месяцев на 129 процентов. Сверх плана перевезено груза 72,8 тысячи тонн. В том, что автоколонна № 1 успешно справляется с поставленными задачами по коэффициенту выхода автомашин на линию, большая заслуга механика В. Д. Старостина. Автоколонна выполнила объем перевозок на 141 процент.

С хорошими показателями в работе встречают День работников автомо-

бильного транспорта водители Ю. Г. Подковыркин, М. Г. Деев, С. Г. Русаков, В. С. Тарасов, В. М. Ворончихин, В. И. Артемов и другие. Немалый вклад в повседневную техническую готовность к выходу автомашин на линию вносят ремонтные рабочие: газосварщик Л. Е. Баженов, автоэлектрик Г. И. Викулов, медник Г. М. Казанцев. Все эти труженики и обеспечили предприятию в первую годовщину своего существования высокие показатели: план объема перевозок за девять месяцев выполнен на 130 процентов, грузооборот на 104,5 процента.

Достигнутое — не предел. Приближающийся праздник Великого Октября и 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне коллектив автобазы № 2 готовится встретить новыми трудовыми успехами, высокой организованностью и повышением дисциплины труда.

В. СУЗДАЛЕВА, секретарь парторганизации.



◆ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО НАДЕЖНОСТЬ

Автобусный маршрут № 11 — «молодой», открыт совсем недавно. Но рабочие шестого цеха механического завода уже обратились в редакцию с коллективной просьбой: поздравить с профессиональным праздником водителя этого маршрута Николая Николаевича Миронова. Его автобус всегда четко идет по графику, точность — отличительное качество молодого водителя. В автобусе чистота, звучит музыка, и несколько минут поездки становятся отдыхом, поднимают настроение, помогают даже забыть мелкие огорчения дня. Чувствуют люди заботу о себе, высокое качество обслуживания, надежность в работе водителя первого класса Николая Миронова. Его рабочий стаж невелик — шесть лет, а к делу своему Николай относится как признанный мастер.

На снимке: Н. Миронов. Фото В. Пономаревой.

АППАРАТУРА ДЛЯ УЧРЕЖДЕНИЙ СВЯЗИ

Высокое качество передачи сообщений и изображений на дальние расстояния обеспечит новое поколение аппаратуры минского опытного завода «Промсвязь». На ее выпуск рассчитан крупный цех, где начата сборка приборов на интегральных микросхемах. Автоматизированное оборудование, которым оснащены участки нового производства, позволяет в короткий срок перейти с изготовления одного изделия на другое. (ТАСС).

◆ ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

БЫТ — ДЕЛО НЕ ЧАСТНОЕ

Каждый из нас убеждает, что нажито своим трудом, человек очень ценит и бережет. Знает, что вещь, приобретенная на заработанные деньги, послужит ему не один год. Бывая в микрорайоне строителей, каждый обращает внимание на кооперативный дом, заселенный несколько лет назад. Радуют глаз и внешний вид его, и благоустройство вокруг него. Видна неподдельная забота жильцов дома в том, чтоб все было удобно и красиво, чтоб совершенно не было подъезда к дому большегрузных машин.

Сейчас в нашем городе все чаще присваивается дому, который полон настоящими хозяевами, звание «Дом образцового быта», «Подъезд образцового быта».

А государственное? Например, дом, квартира... Тут, к сожалению, не всегда мы видим хозяйскую заботу. Не каждый хозяин

обеспокоен положением дел в своем коммунальном доме. Например, Е. Г. Репина, проживающая по улице Металлургов, 1, кв. 6 постоянно затапливает соседей, живущих этажом ниже из-за своей беспечности и халатности: просто забывает выключать на кухне воду, которая переполняет раковину. Ее совершенно не волнует, что у соседей промокли стена и потолок. От ремонта их квартиры она отказывается. Да и свою собственную Е. Г. Репина не болно милует: вездь грязь, долг по квартплате на начало октября у нее составлял 95 рублей 61 копейку.

Не думает о благоустройстве соседей и т. Пескова, проживающая по улице Чапаева, дом 25/1, кв. 11. Она также неоднократно затапливала квартиру, располо-

женную этажом ниже. Причина та же — халатность хозяйки в обращении с водой. И если в доме живет вот такой нерадивый человек, тут уж звание «Дом образцового быта» жильцам не добиться.

Не может быть безразлично жильцам коммунальных пренебрежение некоторыми жильцами общественными нормами поведения и правилами общежития.

Совершенно не следит за квартирой по улице Космонавтов, дом № 7, кв. 11 Н. А. Маньков: да она ему и не нужна: он в ней не живет, имеет приличный долг по квартплате. В его квартире иногда поселяется т. Силаев, живет там без прописки. Также не нуждается в занимаемой квартире № 22 по улице Костоунова, дом 81 т. Дуркина:

она прописана здесь, но не живет в ней и за квартиру не платит тринадцать месяцев. В народный суд оформлены документы на ее выселение. Дуркина неоднократно вызывалась на заседание опорного пункта, но не являлась, даже участковому милиционеру не просто найти ее место нынешнего проживания.

Пустует квартира № 20 по улице Космонавтов, дом № 1. Жилая площадь в 30,2 квадратных метра числится за В. И. Мещеряковым, но он не проживает на ней, а хочет сохранить ее для сына, находящегося в местах лишения свободы. Летом компания молодых людей во главе с дочерью сожительницы Мещерякова зашла через окно в квартиру, распивали спиртные напитки, сопровождая это мероприятие шумом и гамом.

Все эти негативные явления со стороны квартиросъемщиков обсуждались на заседаниях опорного пункта, но результаты пока малоутешительные: все еще есть нерадивые хозяева, «дальнозоркие» квартиросъемщики.

Большую помощь в работе в этом направлении опорному пункту оказывал народный суд. Например, по его решению жильцы, не умеющие пользоваться коммунальными услугами, переселяются на первый этаж.

Еще более жестко надо относиться законодательным органам к тем, кто злоупотребляет жилплощадью. Нетерпимую обстановку таким людям должны создать домовые комитеты, старшие по подъездам, все жильцы. И только тогда дом может стать образцовым, а город — городом высокой культуры.

Л. ЗАМАХИНА, внештатный корр.

ВЫБЕРИ ОДНУ

КЕМ БЫТЬ?

Много на земле дорог. Но как, не ошибившись, выбрать ту, по которой придется вступать в самостоятельную трудовую жизнь?

Подходит к завершению первая четверть нового учебного года. Очень быстро пройдут еще три, отзвонит последний звонок, и перед выпускниками станет вопрос: по какой дороге им идти, какую специальность выбрать?

За случайно выбранной профессией стоят годы разочарований, несбывшихся надежд. В правильном ее выборе заинтересованы не только молодые люди, но и общество. Вот работники профсоюзной библиотеки механического завода и решили помочь в этом вопросе учащимся восьмых классов школы № 5: познакомить их с профессиями, которые можно получить после окончания школы и в которых дается наш город.

В клубе интересных встреч «Профессия — гордость моя» в октябре состоялась первая беседа, посвященная профессии педагога «Щедрое сердце учителя».

Учитель... Это ему предоставлено великое право формировать души подрастающего поколения. У педиат-

ров есть правило: перед встречей с ребенком — согрей руки. Учитель, воспитатель всегда должен помнить о теплоте своей души. Доброта и душевная щедрость — главные качества педагога.

Сделав первые шаги, ребенок из рук матери попадает в ласковые руки воспитателей детского сада. О работе воспитателя, о том, где можно получить эту специальность, рассказала восьмиклассникам методист детского сада «Солнышко» Галина Аркадьевна Калугина.

Увлекательным было выступление учительницы начальных классов Алевтины Николаевны Мусальниковой. Она рассказала будущим выпускникам о Свердловском педагогическом училище, где сама получила эту специальность.

Интересно провела обзор литературы о труде педагогов работник библиотеки Л. В. Минеева. Ребята от всей души поблагодарили выступающих за добрые, дельные советы.

Следующую встречу, которая состоится 22 ноября, работники библиотеки назвали «Построй свой город», посвящена она будет профессии строителя.

И. АНТРОПОВА,
заведующая библиотекой.

Легко и красиво работает ножницами Людмила Геннадьевна Агеева — мастер мукского зала. Двенадцать лет трудится она в коллективе парикмахерской № 1. Всегда выполняет и перевыполняет свой план. Хороший мастер, она имеет постоянных клиентов. Угодить по вкусу своим клиентам, доставить им радость — это сделать очень нелегко. Но парикмахер Л. Г. Агеева справляется с этой сложной задачей.

На снимке: Л. Г. Агеева.

Фото В. ПОНОМАРЕВОЙ.



Третья программа

Свердловское телевидение на новом этапе своего развития. В эфир выходит еще одна программа — третья. Какой она будет, что делается и что предстоит предпри-

нять, чтобы обеспечить устойчивый прием новой программы? Ответы на эти вопросы вы получите, посмотрев в ЧЕТВЕРГ, 1 НОЯБРЯ, в 19.15 (II) передачу «В эфире — третья программа».

◆ НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

ПОСОБИЕ БУДУЩИМ МАТЕРЯМ

беременности и родам имеют все женщины независимо от продолжительности их работы перед отпуском.

Пособие выплачивается в размере полного заработка независимо от продолжительности общего и непрерывного трудового стажа, членства в профсоюзе...

Если же работница или служащая по уважительным причинам (например, находится в отпуске по уходу за ребенком до 1 года 6 месяцев возраста) не имела заработка, пособие назначается исходя из тарифной ставки (оклада). Тарифная ставка берется с

учетом районного коэффициента.

Если со дня освобождения от работы по беременности до дня родов прошло больше или меньше установленного числа дней родового отпуска, то пособие выдается за все дни, фактически проведенные в родовом отпуске. Продолжительность отпуска, предоставляемого после родов, в связи с этим не изменяется.

Пособие по беременности и родам выплачивается вперед за весь родовый

отпуск, а после родов — за весь послеродовой отпуск. Если отпуск по беременности окажется фактически меньше установленного, то образовавшаяся в связи с этим переплата засчитывается в счет пособия за время послеродового отпуска. Если же отпуск окажется фактически длиннее установленного, то осуществляется соответствующая доплата.

Период отпуска по беременности и родам включается в стаж, дающий право на ежегодный отпуск.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

ПОНЕДЕЛЬНИК 29 ОКТЯБРЯ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

8.00 «Время».
8.40 Футбольное обозрение.
9.10 «Твое доброе имя». Телефильм.
9.35 Песни пламенных лет.
10.00 «Красный агитатор Трофим Глушков». Художественный телефильм.
10.40 «Родом из детства». Произведения А. Фадеева.
11.20 Новости.
14.00 Новости.
14.15 К дню рождения комсомола. Документальные телефильмы.
15.35 «Отчизны верные сыны». К 10-летию ордена «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР».
16.20 «Объектив».
16.50 «Дела и люди». Об опыте работы Киевского завода станков-автоматов.

17.20 «Сказание про Игорев поход». Мультифильм.
17.45 Футбольное обозрение.
18.15 Сегодня в мире.
18.40 К дню рождения комсомола. Мир и молодежь.
19.20 «Комсомольцы — беспокойные сердца». Музыкальная передача.
20.30 «Время».
21.05 Кубок СССР по футболу. 1/8 финала. «Спартак» — «Зенит». В перерыве (21.45) Сегодня в мире. «ДУБЛЬ 4».

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Найти свою высоту». Документальный фильм.
8.35; 9.35 Прироловедение. 3-й класс. Кладовые земли.

8.55 «Уникальные, высокопроизводительные прессы». 9.05 Русская речь.
9.55 «Так закалялась сталь». О жизни и творчестве Н. Островского.
10.40; 11.35 Ботаника. 6-й класс. Охрана редких растений.
11.00 Наука и жизнь.
11.55 «Руку, товарищ компьютер». Научно-популярный фильм.
12.15 А. Блок. «Двенадцать». 10-й класс.
12.45 Твоя ленинская библиотека. В. И. Ленин. «Задачи союзов молодежи».
13.25 Учителю — урок музыки. 7-й класс. Передача 2-я.
14.30 М. Шолохов. «Судьба

человека».
15.15 Новости.
17.30 Новости.
17.50 Концерт женского камерного хора НИИ культуры г. Москвы.
18.05 Свердловск. Новости.
18.15 Отвечаем на ваши письма.
18.50 Москва. Международный турнир по бадминтону.
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Свердловск. «Перспектива». Программа для молодежи.
20.30 Москва. «Время».
21.05 «Вся королевская рать». Трехсерийный художественный телефильм. 1-я серия.
21.15 Свердловск. Новости.
22.30 «Земляки». Комсомольцы Свердловской области посвящаются.

КИНО

К/Т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
27-28 октября — «ЗНАХАРЬ». Две серии. 29-30 октября — «МЕСТЬ И ЗАКОН». Две серии. Начало в 11, 18, 20.30 час.

Для детей 27-28 октября — «СМОТРИ В ОБА». Начало в 14.15 час.

ДН «ГОРИЗОНТ»
27-28 октября — «ВЛАДЫКА СУДЬБЫ». Две серии. Начало 27 октября — в 17, 20 часов, 28 октября — в 11, 17, 20 часов.

Для детей 28 октября — мультсборник «СКАЗКА ПРО ОХОТНИКА». Начало в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
27-28 октября «ПЕСОЧНЫЕ ЧАСЫ». Начало в 18, 20 часов.

Для детей 28 октября — «МИКЛУХЪ МАКЛАЙ». Начало в 14 часов.

ДН «МЕТАЛЛУРГ»
27-28 октября — «ТАНЦОР ДИСКО». Две серии. Начало в 17.30, 20 часов.

Для детей 27-28 октября — «ОСТРОВ СОКРОВИЩ». Начало 27 октября — в 12 часов, 28 октября — в 14 часов.

Объявления

Поздравляем коллектив рабочих, ИТР и служащих Режевского производственного автотранспортного объединения и их семьи, а также всех автотранспортников города и района с профессиональным праздником — Днем работников автомобильного транспорта! Желаем всем крепкого здоровья, счастья, успехов в труде на благо нашей Родины.
Администрация объединения, партийное бюро, профсоюзный комитет, комитет ВЛКСМ.

РЕЖЕВСКОЙ ТИПОГРАФИИ требуется ученик печатника. Обращаться к директору, ул. Красноармейская, 22.

ЛЮБИТЕЛИ ШАШЕК!

27 октября в 10 часов во Дворце культуры «Металлург» проводится полуфинал города по русским шашкам.
Приглашаются все желающие.
Горспорткомитет.

РЕСТОРАНУ «ХРУСТАЛЬ» на постоянную работу требуются официантки, электрик на 0,5 ставки (по совместительству).

Для работы в детских комбинатах «Солнышко» и «Аленький цветочек» требуются няни и повара. Ежемесячно выплачиваются премиальные, предоставляются места для детей в детские учреждения.

Машиносчетной станции механического завода требуется механик по ремонту вычислительных машин.

РЕЖЕВСКОМУ РАИОБЪЕДИНЕНИЮ «СЕЛЬХОЗХИМИЯ» требуются на работу: ТРАКТОРИСТЫ на тракторы Т-150К, МТЗ-80, Т-100М, ДТ-75, ШОФЕРЫ на автомобили ЗИЛ-4502, АВТОЭЛЕКТРИК, СЛЕСАРЬ по ремонту карбюраторных двигателей.

Доставка на работу и с работы на автобус предприятия. Обращаться по адресу: пос. Быстринский, «Сельхозхимия». Проезд на автобусе № 2, 105, остановка «завод ЖБИ»; телефон 2-30-06, отдел кадров.

РЕЖЕВСКОМУ ЛЕСПРОМХОЗУ ТРЕСТА «СВЕРДЛОВСКОБЛСТРОИ» (за вокзалом) срочно требуются рабочие: электрослесари, электромонтеры, кочегары, имеющие допуск к работе на паровых котлах, сторож в автогараж. Здесь же требуются главный бухгалтер, старший инженер-энергетик. За справками обращаться в отдел кадров леспромхоза.

ВАГОННОЕ ДЕПО ЕГОРШИНО приглашает на постоянную работу осмотровиков вагонов, слесарей по ремонту подвижного состава (с последующей подготовкой на осмотровиков вагонов).

Все принятые пользуются льготами, установленными для работников железнодорожного транспорта. Место работы — станция Стриганово, Реж.

Продается новый спальный гарнитур. Обращаться: ул. Вайнера, 24.

Продается автомашина ВАЗ-21013. Обращаться: ул. Черняховского, 17 «а» — 32, тел. 2-37-97, после 18.30.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редак. гор. 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 11420. Заказ 4867. Режевская типография упрполиграф издана Свердловского облисполкома. 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22.